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Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:  
tel.: 481 321 677, 481 321 681 
e-mail: obec@mirova.cz 
www.mirova.cz

Důležité telefonní kontakty:  
158 – Policie ČR 
156 – Městská policie
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči
112 – Integrovaný záchranný systém

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

máme tady konec roku a jak už v tomto období bývá zvykem, i já mám tenden-
ci se alespoň letmo ohlédnout a zhodnotit, jaký pro nás vlastně byl. Dle mého 
názoru úspěšným, jelikož co jsme si na začátku předsevzali, to jsme i splnili. Po-
dařilo se nám kompletně zrealizovat úpravu autobusových zastávek a veřejné-
ho osvětlení ve Smrčí, v Záholicích instalovat nové dětské hřiště, v Sekerkových 
Loučkách rozšířit veřejné osvětlení, nových svodidel i potahu se dostalo silnici 
z Loktuš na Chutnovku a některým dalším úsekům obecních komunikací.

Ale teď už k nejkrásnějším a nejočekávanějším svátkům roku. Ty jsme v Mírové 
přivítali jako již tradičně rozsvícením vánočního stromu před Mateřskou školou 
na Chutnovce. I v dnešní uspěchané době se zde sešla více než stovka lidí, aby 
zhlédla vystoupení dětí z  mateřské a  základní školy. Jsem rád, že podobných 
akcí a setkání v obci každý rok přibývá. Nenapadá mě totiž lepší čas než se za 
zvuku koled sejít s přáteli, na chvíli se zastavit a v klidu si popovídat. Za tuto 
možnost se v  předvánočním čase potkat, vděčíme především spolkům, které 
tyto akce pořádají. Nejenom za ně, ale i za další kulturní, sportovní i společen-
ské akce pro děti a dospělé bych jim rád poděkoval. Děkuji i Vám všem, kteří se 
jakkoliv podílíte a přispíváte k tomu, aby se v Mírové „něco dělo“ a dobře žilo.

Přeji Vám jménem svým i jménem všech zastupitelům a zaměstnanců obce klid-
né a spokojené prožití vánočních svátků a v novém roce hlavně hodně zdraví, 
štěstí a pohody.

Jaroslav Votrubec
starosta obce

Mateřská škola na Chutnovce – 481 322 982 
Základní škola v Bělé – 481 322 055 
DPS v Bělé– 481 363 071 (072)

č í s l o  4 / 2 0 2 3

ZPRAVODAJ
obce Mírová pod Kozákovem

ŽIVOTNÍ JUBILEA

90 let oslavila
Jaroslava Židů z Vesce

80 let oslavili 
Marie Skořepová z Chutnovky

Vladimír Drbohlav z Bělé
 

Všem jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.

Souhlas se zveřejněním osobních údajů udělíte vyplněním formuláře na OÚ Mírová pod Kozákovem. 
Příspěvky do rubriky životní jubilea zasílejte e-mailem na obec@mirova.cz nebo písemně na adresu  
OÚ Mírová p. K., Chutnovka 36, 51101 Turnov.
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aby zhlédla krásná vystoupení dětí z  ma-
teřské i  základní školy. Stejně jako každý 
rok bylo připraveno občerstvení v  podobě 
domácích moučníků, teplého punče a čaje. 
Pan starosta vypustil za pomoci anděla 
a dětí svítící balónky, které odnesly Ježíškovi 
všechna jejich tajná přání. Poté přišel i Miku-
láš, čertice a malá čertice, kteří všem dětem 
rozdávali mandarinky a  drobné sladkosti. 
Věříme, že se akce všem líbila a  že s  námi 
rádi strávili příjemný páteční podvečer.

Vítání občánků

V  říjnu letošního proběhlo vítání občánků 
v obřadní místnosti na OÚ Mírová pod Ko-
zákovem. Přivítáno bylo celkem 7 dětí. Se 

svým vystoupením je stejně jako v  přede-
šlých letech přišly přivítat děti z  Mateřské 
školy na Chutnovce.

Fišerová Andrea z Loktuš
Gruntorádová Veronika ze Stebna
Kopecký Matěj z Chloumku
Macounová Sofie Anna z Vesce
Špic Tadeáš z Hrachovic
Vondruška Jakub z Prackova
Zaplatílek Jonáš z Vesce

Z jednání zastupitelstva

Výpis z veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Mírová pod Kozákovem konaného                 
dne 30. 11. 2023 na OÚ Mírová pod Kozáko-
vem.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem schválilo:

1.	 Rozpočet Obce Mírová pod Kozáko-
vem za rok 2024 jako vyrovnaný.

INFORMACE 
Z OBECNÍHO ÚŘADU

Omezení provozu 
Obecního úřadu Mírová 
pod Kozákovem

Obecní úřad Mírová pod Kozáko-
vem bude ve dnech 27.  12.  2023 až 
29.  12.  2023 otevřen od 8:00 – 12:00 
hod.

Prostor u skladu obecního 
úřadu je monitorován 
kamerovým systémem se 
záznamem

Kontejner na objemný odpad bude moci 
využít pouze občan, který má v  obci Míro-
vá pod Kozákovem trvalý pobyt, popř. cha-
lupu, a platí zde poplatky za odpady. Vjezd 
do areálu obecního skladu bude umožněn 
pouze po předložení občanského průkazu. 
K  tomuto kroku jsme byli nuceni přistou-
pit na základě kamerových záznamů, na 
kterých bylo zjištěno, že kontejner nevy-
užívají pouze občané obce Mírová pod 
Kozákovem, ale i  naprosto cizí občané 
pravděpodobně z  okolních obcí. Z  toho-
to důvodu plánujeme rozšířit kamerový 

systém i  na ostatní sběrná místa v  obci.

Rozsvícení vánočního stromu

Před Mateřskou školou na Chutnovce se 
opět konalo slavnostní rozsvícení vánoční-
ho stromku. Sešla se zde velká spousta lidí, 
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bytu nebo zajištěním nákupu. Klienti jsou 
nicméně v rámci pečovatelské služby aktiv-
ně zapojováni a  neustále je podporována 
jejich samostatnost a soběstačnost.

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
Tak jako každý rok zpracováváme veškeré 
statické výkazy a  Závěrečnou zprávu pro 
Krajský úřad Libereckého kraje. Tato zpráva 
obsahuje informace o  tom, kolik jednot-
livých úkonů jsme klientům poskytli. Na-
příklad kolik jsme rozvezli nákupů, uklidili 
domácností, vyžehlili a  vyprali prádla, jaké 
jsme poskytli sociální poradenství nebo ko-
lik jsme rozvezli obědů. Za rok 2023 jich přes 
5 tisíc. Za službu, jako je právě dovoz obědů 
v terénu, jsme rádi, protože nám umožňuje 
úzký kontakt s klienty. Můžeme tak monito-
rovat jejich sociální situaci a v případě potíží 
dokážeme nasměrovat, pomoci a podpořit. 
Klient tak může s  podporou pečovatelské 
služby setrvat ve svém přirozeném domá-
cím prostředí, a  tak oddálit případný od-
chod do nějakého typu sociálního zařízení.

AKCE V DPS
V  listopadu jsme v  DPS uspořádali spole-
čenskou akci, kde jsme si zazpívali, zatančili 
a společně si užili večer. Těší nás, že dorazili 
i klienti z terénu a že se jim akce líbila.

V prosinci máme naplánovaný bohatý pro-
gram. Přijede k  nám vystoupit křesťanský 
sbor s  vánočním příběhem v  písních, za-
zpívat přijdou děti ze Základní školy v Bělé 
i děti z Mateřské školy na Chutnovce. Těšíme 
se i  na přednášku paní Hany Hlubučkové 
o  tradicích Vánoc a  také na „naše pravidel-

né čtvrtky“, kdy se scházíme ve společenské 
místnosti DPS a užíváme společný čas.

Za pečovatelskou službu přejeme všem se-
niorům krásné Vánoce. Buďte aktivní a  pe-
čujte o své zdraví.

Jitka Havlíčková, vedoucí DPS

MŠ Chutnovka

OHLÉDNUTÍ ZA PODZIMEM 
A PŘÍPRAVY NA ZIMU VE ŠKOLCE 
NA CHUTNOVCE

2.	 Rozpočet Svazku obcí Mírová pod Ko-
zákovem za rok 2024 jako vyrovnaný.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem souhlasí:

1.	 S  podpisem Smlouvy o  poskytování 
služeb v  oblasti nakládání s  odpady 
s firmou Marius Pedersen.

2.	 S  uzavřením MŠ na Chutnovce od so-
boty 23. 12. 2022 do pondělí 1. 1. 2024.

3.	 S  příspěvkem na platy zaměstnanců 
školní jídelny MŠ v roce 2024.

4.	 S koupí nového automobilu pro potře-
bu výjezdní jednotky hasičů JPO5.

5.	 Se stavebními úpravami a  instalací 
střešního fotovoltaického systému 
na střechu stávajícího objektu na st. 
p. č. 241 a 464 v k.ú. Bělá u Turnova.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem bere na vědomí:

1.	 Výroční zprávu o činnosti ZŠ v Bělé za 
školní rok 2022–2023.

2.	 Výroční zprávu o činnosti MŠ na Chut-
novce za školní rok 2022–2023.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem stanovuje:

1.	 Cenu nájemného v bytech 1. kategorie 
na 50 Kč/m2 za měsíc a v bytech 2. ka-
tegorie na 35 Kč/m2 za měsíc.

Dům s pečovatelskou službou 
Bělá

Pečovatelská služba je dostupná všem ob-
čanům Mírové pod Kozákovem, kteří se 
nějakým způsobem nacházejí v  nepříznivé 
sociální situaci. V  rámci pečovatelské služ-
by poskytujeme klientům tyto služby: praní 
prádla, dovoz obědů, úklid bytu, zajištění 
nákupu ad.

ŽÁDOST O BYT/PEČOVATELSKOU 
SLUŽBU
Chcete‑li podat žádost o  pečovatelskou 
službu, byt v  DPS nebo jen získat infor-
mace, obraťte se prosím na telefonní číslo 
481 363 071/072 a  domluvte si schůzku. 
Žádost o byt si také můžete stáhnout z  in-
ternetových stránek www.mirova.cz v sekci 
DPS. Zde najdete i ceník pečovatelské služ-
by a další informace.

Byty v DPS v Bělé jsou určeny soběstačným 
klientům, tedy takovým osobám, které jsou 
schopny se po bytě samostatně pohybovat, 
dojít si na toaletu a jsou orientovány časem, 
místem i osobou. Zároveň jsou to ale osoby, 
které potřebují pomoc pečovatelské služby 
s  praním prádla, vařením oběda, úklidem 
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Na podzim všem dětem z  mateřské školy 
předvedla paní Cvrčková s kolegou z POLI-
CIE ČR na školní zahradě zajímavý naučný 
program o bezpečnosti s ukázkou uniforem 
a policejních předmětů. Nejvíce radosti ale 
děti prožily, když jim bylo povoleno vlézt 
si do policejního auta a pustit si houkačky. 
Na závěr dostaly upomínkové předměty 
a omalovánky s policejní tematikou.

Předškoláci v  listopadu dokončili plavec-
ký výcvik. Naše děti byly v  bazénu mno-
hokrát pochváleny za to, že jsou odvážné 
a  že se přestaly bát vody. S  chutí dokázaly 
plnit úkoly, které si pro ně plavčík s plavčicí 
nachystali. Na závěr dostaly děti „Mokré vy-
svědčení“. Poděkování patří zřizovateli MŠ 
za proplacení celého kurzu plavání a auto-
busové dopravy.

S několika dětmi jsme byli v sobotu 21. října 
na Obecním úřadě Mírová pod Kozákovem 
na Chutnovce přivítat nově narozená mi-
minka s naším kulturním vystoupením.

Již tradičně k nám do školky přímo za dětmi 
jezdí různá divadla s pohádkami. Zhlédli 
jsme „Pohádku dračí aneb trable s princez-
nou“, kterou nám s  marionetami zahrálo 
divadlo Pernštejni. Divadlo Rolnička nám 
přijelo zahrát „Podzimní dračí pohádku“ 
s  velikým nafukovacím drakem, divadlo 
Štenberk si pro všechny děti připravilo tři 
loutkové pohádky: „Hrnečku, vař“, „O  Smo-
líčkovi“ a „O  zlaté rybce“. Divadlo Matýsek 
nám zahrálo autorskou pohádku i  s  pís-
ničkami „O  kominíku Josífkovi“. Do konce 

roku nás čeká ještě pohádka „Jak čerti pekli 
cukroví“ od divadla Koloběžka a  pak také 
hudebně‑naučný pořad paní Čemusové 
„Putování za betlémskou hvězdou“. Nejvíc 
se ale těšíme na prosincovou návštěvu čer-
ta, Mikuláše a anděla u nás ve školce a dále 
na „Vánoční koncert“ pana Vaňka se svými 
hudebníky.

Největší společnou akcí pro rodiče a  děti 
bylo podzimní „DÝŇOBRANÍ“. Setkalo se 

V  přípravném týdnu na konci srpna jsme 
mezi sebou přivítaly nové paní učitelky, 
a  to Mgr.  Kamilu Procházkovou do třídy 
Medvídků, která vystřídala paní učitelku 
Bc. Evu Krejcarovou. Ta si odskočila na ma-
teřskou dovolenou. A pak také paní učitelky 
Michaelu Šlechtovou a  Elišku Součkovou, 
které spolu začaly pracovat ve třídě Lištiček. 
Nyní se k nám do této třídy k malým dětem 
vrací paní učitelka Kateřina Janků, a to místo 
Elišky Součkové, která od nás odchází. Nové 
děti přijaté v září si celkem rychle na školku 
zvykly a se zájmem se zapojují do různých 
aktivit, které pro děti na každý den připra-
vujeme. Na podzim si paní učitelky z 1. a 2. 
oddělení pro děti připravily „Stopovanou“ 
po Chutnovce, kde plnily úkoly inspirované 
přírodou. Na vycházkách si děti ze všech tříd 
nasbíraly různorodý přírodní materiál a  ve 
školce pak společně s  učitelkami vytvářely 
panáčky, zvířátka, dráčky, deštníčky, hou-
bičky, stromečky a další krásné věci. Také se 
na školní zahradě učily hrabat listí, starší děti 
zase připravit záhonky na zimu, vytrhávat 
plevel, nakládat ho a odvážet na kolečkách.

Paní učitelka Mgr.  Kamila Procházková 
navrhla, spolu s  rodinou vyrobila a  nain-
stalovala na naší zadní zahradu překrásný 
„Hmyzí domeček“. Hlavní myšlenkou se 
stalo téma enviromentální výchovy, kon-
krétně problematika celosvětového ubý-
vání hmyzu a  pomoc těmto drobným ži-
vočichům najít bezpečný úkryt. Dětem se 
v rámci třídenního projektového dne snažila 
v rámci nejrůznějších aktivit předat pozitivní 
vztah k drobnému hmyzu. Děti také porov-
návaly rozdíly mezi užitečným a škodlivým 

hmyzem, pozorovaly ho pod lupou, sezna-
movaly se s  řemeslem truhlář či zahradník, 
plnily přírodniny do otvorů hmyzího do-
mečku a  sázely kolem něj vřesy, aby hmyz 
nalákaly. Tento domeček nám byl předán 
jako sponzorský dar a bude využit k výuce 
a vzdělávání pro všechny děti z naší MŠ.
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naši školku navštěvuje celkem 73 dětí, které 
jsou rozděleny podle věku do čtyř tříd s ná-
zvy lesních zvířátek: LIŠTIČKY, MEDVÍDCI, 
ZAJÍČCI a SOVIČKY. Seznamování dětí s MŠ 
probíhalo ukázkou prostor celé budovy, 
naší úžasné zahrady i přilehlého okolí, a to 
formou různých her i motivačních činností.

SPOLEČNÁ PODZIMNÍ AKCE 
RODIČŮ A DĚTÍ V MŠ
Již známou podzimní akcí bylo „Dýňo-
braní“, které se konalo v  naší MŠ v  úterý 
31.  10.  2023. Děti se v  doprovodu rodičů 
těšily na různá připravená stanoviště, kde 
plnily rozličné úkoly. Například překážkovou 
dráhu, skákání v pytlích, didaktickou hru se 
smyslovým vnímáním předmětů, výrobu 
náramků a čelenek z přírodnin, výrobu lam-
piček a zápichů, výrobu strašidýlek a samo-

zřejmě se nezapomnělo ani na dlabání dýní. 
Každé z dětí dostalo kartičku právě ve tvaru 
dýně s napsanými úkoly, po jejichž splnění 
dostalo označení, se kterým si došlo pro 
sladkou odměnu. Důležitou a  příjemnou 
součástí společného odpoledne byla dob-
rovolná soutěž pro rodiče, která se týkala 
umu v  pečení různých dobrot. Děti, učitel-
ky i  rodiče ochutnávali všelijaké napečené 
moučníky a označovali, co jim nejvíce chut-
ná. Rozhodování o  tom, co je nejchutnější, 
bylo velmi těžké. Po sečtení všech hlasů 
jsme vyhlásili první 3 místa a  předali jim 
odměny. Na 1. místě se umístila paní Horá-
ková s  dcerou Emily Šteffanovou z  Loktuš, 
2. místo obsadila paní Landyšová se synem 
Rudou a dcerou Alžbětkou z Bělé a na krás-
ném 3. místě skončila paní Roštejnská se sy-
nem Filipem z Chutnovky. Zakončením celé 
akce byl večerní lampionový průvod vesnicí 
v  okolí MŠ, kterému vévodily děti v  mas-
kách. Všem zúčastněným patří dík za krásně 
prožité společné odpoledne i večer.

Zuzana Škodová, učitelka MŠ

s velkým ohlasem nejen díky soutěži o nej-
lepší moučník, ale hlavně kvůli lampiono-
vému průvodu vycházkou po Chutnovce, 
kterého se děti nemohly dočkat. O něm se 
podrobněji zmiňuje paní učitelka Škodová 
v dalším článku.

Dětem se líbil i  tradiční program pana 
Burghausera „Ptáčci a dravci“, kde na živo 
viděly, slyšely a mohly si i sáhnout na někte-
ré ptáčky, sovu, papouška i králíčka.

Nyní se však čile připravujeme na Vánoce. 
Všechny paní učitelky, paní školnice i  paní 
uklízečka začínají vyrábět a zdobit prostory 
v MŠ, zhotovují vánoční truhlíky, zdobí jed-
lové větve a oblékají všechny prostory škol-
ky do krásné vánoční výzdoby. S dětmi pilně 
nacvičujeme básničky, učíme se zpívat pís-
ničky, koledy a zkoušíme tanečky, abychom 
mohli se všemi dětmi vystoupit na slavnost-
ním „Rozsvícení vánočního stromu“ před 
naší mateřskou školou. Rodiče pak těsně 
před Vánocemi přivítáme ve všech třídách 
na „Vánočních besídkách“, kde se kromě 
vystoupení svých dětí mohou účastnit i spo-
lečného vánočního tvoření nebo posezení 
s ochutnávkou vánočního cukroví a teplého 
čaje nebo kávy.

Postupně budou děti vyrábět přáníčka, 
drobné dárečky, péct perníčky, pouštět lo-
dičky ze skořápek ořechů, zdobit stromečky 
a  zpívat koledy. Na závěr roku přijede do 
každé třídy ještě Ježíšek s nadílkou dárků.

Letos pojedeme znovu s předškoláky po-
těšit klienty v DPS Bělá s naším vánočním 

vystoupením a darujeme jim vlastnoručně 
vyrobené drobné vánoční dekorace a  přá-
níčka.

Děkujeme všem rodičům, kteří nás záso-
bují drobným materiálem k  výtvarnému 
tvoření s  dětmi. Velké poděkování patří 
paní Lucii Dvořákové z Kacanov, která do 
naší školky vozí své děti a vlastnoručně nám 
vyrobila krásné velké dřevěné dekorace zví-
řátek (lišku, medvěda, zajíce a  sovu), které 
máme v  názvu našich tříd a  již delší dobu 
nám zdobí vstup do mateřské školy. Zvlášt-
ní poděkování patří rodině Procházko-
vých, kteří nám zdarma vyrobili a instalovali 
velký „Hmyzí domeček“ na naší školní zahra-
dě. A  děkujeme také manželům Mülle-
rovým za velkou tiskárnu Canon, kterou 
předali darem naší mateřské škole.

Závěrem chci hlavně poděkovat všem svým 
zaměstnancům z  MŠ za jejich náročnou 
a zodpovědnou celoroční práci.

Všem lidem pak přeji klidné a příjemné pro-
žití vánočních svátků se svými nejbližšími 
a do nového roku hodně zdraví, štěstí a spo-
kojenosti.

Alena Najmanová, ředitelka MŠ

ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU

Nový školní rok 2023/2024 jsme společně 
s  dětmi, paní ředitelkou, učitelkami a  pro-
vozními zaměstnanci zahájili v  naší Mateř-
ské škole na Chutnovce v pátek 1. září. Letos 
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PRÁCE ŽÁKŮ NAŠÍ 1. TŘÍDY
Čas utíká jako voda a za dva a půl měsíce se 
toho naši šikovní prvňáčci už mnoho nauči-
li. Poznávají některá psací i tiskací písmenka 
a  pilně rozcvičují svoji šikovnější ruku, aby 
se jim hezky psalo do písanky. V matemati-
ce spočítají všechno do 8, umí porovnávat, 
sčítat i odčítat, ale největší radost jim udělá, 
když podle plánu postaví stavbu z  kostek 
nebo když si zahopsají na krokovacím pás-
ku. Zlepšují také své manuální dovednosti – 
vytvářejí krásné obrázky a výtvory. A jak se 
jim ve škole líbí? Zkuste hádat podle fotek:-
-D

Ale teď už se moc těší na Vánoce. A chystají 
spolu s ostatními staršími spolužáky vánoč-

ZŠ Bělá

Co se děje v základní škole

Práce v naší základní škole je v plném prou-
du. V současné době probíhají tzv. Tripartity 
neboli Triády. Všichni pedagogičtí pracov-
níci byli proškoleni v  této oblasti tak, aby 
mohli zavést třídní schůzky formou Tripartit. 
Jde o  to, že na třídní schůzku přijde nejen 
rodič, ale také žák, kterého se schůzka týká. 
Je to změna v  komunikaci školy s  rodiči. 
Všechny tři strany (žák, rodič, učitel) tu spo-
lečně zhodnotí, čeho za uplynulé období 
dosáhly a  stanoví si cíle pro nové období. 
Vše by mělo směřovat k  tomu, aby se žák 
učil sám pro sebe, ne pro známky. Věřím, že 
tento způsob komunikace bude prospěš-
ný pro všechny zúčastněné. Další Tripartity 
proběhnou opět na jaře.

Protože ve vzduchu jsou již cítit Vánoce, při-
pravujeme se pilně na adventní vystoupení. 
Naši žáci účinkovali u „Rozsvěcení vánoční-
ho stromu“ u MŠ na Chutnovce. Pro rodiče 
a příznivce školy opět uspořádáme „Vánoční 
těšení“ v  sokolovně ve Vesci. Zde také vy-
stoupíme na již tradičním setkání seniorů 
obce. Půjdeme také zazpívat seniorům do 
Domu s pečovatelskou službou v Bělé.

V  samotné škole se budou konat vánoční 
výtvarné dílničky a přijde i Mikuláš se svou 
družinou. Ještě do Vánoc uspořádáme pro 
všechny žáky celoškolní projekt napříč 
školou DEN SLUŠNÉHO CHOVÁNÍ. Do výu-
ky v  tento den zařadíme pravidla slušného 
chování, jako je chování v divadle či v kině, 

jak pozdravit, poděkovat nebo se omlu-
vit. Probereme základní hygienické návyky 
a pravidla slušného stolování. Pro starší žáky 
je připraven „Kurz první pomoci“. Pak už bu-
dou žáky čekat vytoužené vánoční prázdni-
ny s tolik očekávaným Štědrým dnem.

V novém roce 2024 začne vyučování ve stře-
du 3. ledna. Tento den začne pro naše žáky 
kurz bruslení na zimním stadionu v Turnově, 
který bude probíhat po celý měsíc leden.

Mgr. Edita Vondrová
ředitelka školy

PODZIMNÍ SBĚR STARÉHO PAPÍRU
V naší škole proběhl, jako už tradičně, pod-
zimní sběr starého papíru. Během týdne se 
vybralo krásných 3 400 kg. Naším sběrem 
jsme ušetřili 59 stromů a  10 200 litrů vody. 
Náš „zachráněný lesík“ vyrobí 100 kg kyslíku 
za den. Kromě toho pohlcuje prach, snižuje 
teplotu okolního vzduchu a přitahuje pravi-
delné srážky. Z našeho sběru se také může 
vyrobit 4 720 000 nových archů papíru o ve-
likosti A4. A  věděli jste, že stromy navzá-
jem komunikují, láskyplně se starají o  své 
potomstvo, a  dokonce pečují i  o  své staré 
a nemocné sousedy? Stromy vnímají a mají 
i  paměť. Neuvěřitelné? Ale pravdivé! Po-
kud nevěříte, zajděte na procházku do lesa 
a zkuste stromy vnímat novým pohledem.

Lucie Pohlová
asistentka pedagoga
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ní vystoupení pro rodiče a  seniory v  obci. 
Snad se jim to letos vydaří!

Mgr. Eva Měkynová
třídní učitelka 1. třídy

DEN PREVENCE NA KOZÁKOVĚ

Dne 27. 9. 2023 se žáci 4. a 5. třídy zúčastni-
li již tradičního Dne prevence na Kozákově 
pořádaného Pedagogicko‑psychologickou 
poradnou a  speciálně pedagogickým cen-
trem v  Semilech. Letošním tématem bylo 
„Naše tělo“.

Po příjezdu objednaným autobusem byli 
žáci rozděleni do skupinek po pěti a v těch-
to skupinkách obešli celkem šest stanovišť, 
kde je čekala témata: Naše tělo – kde je „ze-

lená“ a kde již svítí „stopka“, Intimní části na-
šeho těla a jak jim správně říkat, Jak se oblé-
káme v různých kulturách, Umíš si poradit?, 

Jak a proč říkat NE a posledním stanovištěm 
bylo stanoviště k vyhodnocení aktivit.

Počasí nám přálo, a tak jsme se po absolvo-
vání programu mohli občerstvit na vrcholku 
Kozákova a poté se vydat pěšky po žluté tu-
ristické značce do Lestkova na autobus, kte-
rým jsme pokračovali zpět do školy.

Mgr. Barbora Bulířová

PLAVECKÝ VÝCVIK

Jako již tradičně, tak i letos probíhal plavec-
ký výcvik žáků druhé a třetí třídy. A jak jed-
notlivé lekce probíhaly? Po rozcvičce, která 
se konala výhradně na suchu, přišlo na řadu 
dýchání do vody a  metodický nácvik jed-
notlivých plaveckých stylů. Poté přišly na 

řadu oblíbené skoky z bloků. Ke konci každé 
lekce byl volný čas, který malí plaváčci trávili 
jízdou na klouzačce či řáděním na plavec-
kých deskách. Na závěr kurzu děti plavaly na 
vytrvalost i čas a dostaly diplom za zdárné 
absolvování plaveckého výcviku.

Mgr. Šárka Mašková

Obecní knihovna

Knihovna nová a moderní

V říjnu letošního roku se vesecká knihovna 
konečně mohla odhodlat vykročit vstříc 
technickému pokroku. Díky úspěšně vyříze-
né dotaci se nám podařilo zajistit knihovnic-
ký systém Tritius, který významně usnadní 
nejenom provoz knihovny, ale měl by po-
moci i vám čtenářům.

Každý stávající i  nově příchozí čtenář bude 
mít zřízené konto, kam se bude moci na 
stránce https://semily.tritius.cz/library/vesec/ 
přihlásit. Na téže stránce potom kdokoliv 
najde online katalog knih, které jsou v naší 
knihovně k dispozici. Součástí přechodu na 
počítačový systém byla totiž také celková 
revize knižního fondu. Knihy, o  které bude 
mít registrovaný čtenář zájem, si může v on-
line katalogu rovnou rezervovat. V okamži-
ku, kdy bude kniha dostupná, přijde upo-
zornění mailem; do mailu vám potom bude 
chodit i  seznam zapůjčených knih nebo 
upozornění, že se blíží konec výpůjční lhůty. 
Pokud byste si ovšem nepřáli, aby si s vámi 
knihovna dopisovala, upozornění lze velmi 
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jednoduše zrušit. V každém případě si může 
čtenář ve svém kontě výpůjčky sám pro-
dlužovat, a to až do délky tří měsíců. Běžná 
výpůjční doba je jeden měsíc, přičemž stále 
platí, že registrace do vesecké knihovny je 
zdarma.

Na naše věrné i na nové čtenáře se moc těší-
me a všem můžeme slíbit, že knihovna čeká 
pod stromeček nové knižní přírůstky jak pro 
dětské čtenáře, tak pro dospěláky.

HALLOWEEN V KNIHOVNĚ

V sobotu 28.  října jsme v Obecní knihovně 
ve Vesci uspořádali pro děti Halloweenské 
odpoledne, jehož součástí byla stezka od-
vahy a promítání animovaných filmů. Krátce 

po čtvrté hodině se v prostorách knihovny 
sešlo více než 40 dětí, které už se nemohly 
dočkat, až strašidelná stezka začne. Nejprve 
si ale musely vyrobit lucernu a  strašidelné 
peníze, které se jim na trase později hodily.

Krátce po setmění na stezku vyrazili první 
odvážlivci – nejprve ti nejmenší se svými ro-
diči, poté větší, a nakonec bez doprovodu ti 
největší. Děti na trase čekalo pět stanovišť 
s úkoly a strašidelné postavy – pavouci, ča-
rodějnice, sovy, kostlivci, mnich nebo upír 
s upírkou. Tato dvojice na konci stezky všem 
účastníkům, kteří prošli trasu, splnili úkoly 
a zapsali se do kouzelné knihy, předali Ha-
lloweenskou vstupenku do „knihovnického 
kina“ na promítání filmů Toy story – strašidel-
ný příběh hraček a  Coco. A  protože ke kinu 
neodmyslitelně patří popcorn a další občer-
stvení, i  to bylo pro děti během promítání 
připraveno.

Všem rodičům a dobrovolníkům děkujeme 
za pomoc s organizací a výborné občerstve-
ní. V říjnu příštího roku se budeme těšit na 
viděnou na druhém ročníku.

DESKOHRANÍ NEKONČÍ

Stejně jako v loňském roce pokračují i letos 
v  knihovně deskoherní odpoledne. Větši-
nou se scházíme čtvrtky. Výpůjční doba 
knihovny je každý čtvrtek od 16:30 do 17:30 
hod. V době deskohraní je nicméně otevře-
no déle, protože hrajeme obvykle od 17:00 
do 18:30 hod., v případě velkého zaujetí i do 

19:00 hod. V říjnu jsme se s některými dět-
mi nově naučili chovat zvířata v  ZOO New 
York, ale stále se rádi vracíme k  našim stá-
licím: hledáme tu nejlepší trasu pro taxíky 
ve hře Jízdenky, prosím, vybíráme tu nejlepší 
kombinaci zeleninových karet ve Zbodni sa-
lát, stavíme velkolepá panství kolem hradů 
v Kingdominu a pátráme po těch nejzajíma-
vějších Stezkách tukanů. Kdokoliv by se 
chtěl k našim dobrodružstvím přidat, může 
se připojit k  facebookové skupině Desko-
hraní v knihovně nebo se ozvat na telefonní 
číslo 721 624 793 (KD) či 737 316 412 (JM). 
Každého nadšeného deskohráče vítáme 
s otevřenou náručí.

VÁNOCE V KNIHOVNĚ

Po velkém úspěchu s  promítáním ha-
lloweenského filmu jsme se rozhodly 
uspořádat malé vánoční setkání. Pokud 
si v  divokých předvánočních přípravách 
najdete chvilku času, zastavte se v  pátek 
22. 12. 2023 v knihovně. Můžete s sebou vzít 
cukroví nebo klidně přijít s prázdnou, něco 
na zahřátí určitě dostanete. Děti budou 
moci zklidnit předvánoční napětí u nějaké-
ho dobrého příběhu a popcornu a nějakou 
zábavu určitě najdeme i pro dospěláky. Více 
informací najdete na facebookových strán-
kách Knihovna Vesec nebo na tel. číslech 
721 624 793 (KD) či 737 316 412 (JM).

Jitka Macounová a Kamila Drahoňovská
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JPO Mírová p. K.

HASIČSKÁ NOC POD JEŠTĚDEM

V noci na 8. října se ve Zdislavě konal již 15. 
ročník tradiční soutěže hasičských jednotek. 
Naši obec opět reprezentovalo družstvo slo-
žené z bělských dobrovolných hasičů ve slo-
žení Josef Richter ml., Oldřich Macháček ml., 
Ondřej Šírek a  Aleš Zeman. Ze zdravotních 
důvodů jsme byli nuceni obměnit sestavu, 
ale i přesto se nám podařilo obhájit loňské 
třetí místo. Soutěže se zúčastnilo 24 týmů 
nejen z  Libereckého kraje. Vítězství obhájil 
Bakov nad Jizerou, druhé místo si odnesli 
hasiči z Českého Dubu.

Závěrem bych rád poděkoval celému druž-
stvu za nasazení a skvělý výkon.

Velitel JPO Mírová p. K. Aleš Zeman

Rotštejn

PÉČE O SAKRÁLNÍ PAMÁTKY 
V ROCE 2023

Pravidelné péče a zásahu odborníků se do-
čkaly v roce 2023 naše Boží muka a kapličky.

Dubecko  – další etapou udržovacích prací 
prošly omítky kaple svatého Jana Nepo-
muckého na Dubecku. Opravy a  obílení 
podle požadavků státní památkové péče 
provedl mistr štukatér Pavel Brádle. Díky vý-
borné spolupráci s paní restaurátorkou Ire-
nou Hauptmanovou a  tesařským mistrem 
Miroslavem Hlubučkem ml. z  Dol se také 
podařilo opravit prevenný kříž vedle kaple 
a  korpus Krista se dočkal odborného ošet-
ření a pozlacení. Opravený kříž byl slavnost-
ně požehnán v rámci pravidelného Setkání 
pod lipou v červnu 2023.

Kaple svatého Jiří na Podchloumku byla 
v  průběhu dubna znovu očištěna a  omít-
ky opraveny a  nabíleny. Zároveň byla do 
rámečku v  čele kaple umístěna podmalba 
na skle, kterou pro kapličku vyrobili v  Kla-
tovech. Zároveň soukromý dárce přislíbil, že 
ke kapličce umístí na jaře 2024 po dohodě 
s obcí Mírová pod Kozákovem lavičku. Slav-
nostní setkání u kapličky proběhne v druhé 
polovině dubna 2024.

Na Chutnovce ve výklenkové kapli s Mado-
nou byly v  roce 2023 dokončeny restaurá-
torské práce. Po celé léto probíhal drobný 
výzkum při vysoušení kaple. Následně byly 
v  září opraveny některé spáry a  vnitřní vý-
malba. Restaurátorskou revizí prošla také 
milostná soška Panny Marie s Ježíškem.

U Božích muk na Fialníku proběhly v  roce 
2023 pouze drobné udržovací práce, ko-
sení trávy, péče o  květiny, pravidelný úklid 
odpadků a  likvidace následků vandalismu. 
Vzhledem k  tomu, že Boží muka jsou na 
soukromém pozemku a mají nové majitele, 
budou další akce, opravy a úpravy prostoru 
kolem Božích muk koordinovány s nimi.

Náklady na výše uvedené práce na sakrál-
ních památkách uhradil zapsaný spolek 
Ochrana Klokočských skal.

Hana Talli Hlubučková

UNIKÁTNÍ HAPTICKÉ POMŮCKY 
POMÁHAJÍ PŘEKONAT BARIÉRY

To, že jsou hrad Rotštejn a  Tichá stezka 
Klokočskými skalami, stezka nevídaná ob-
líbeným cílem návštěvníků se smyslovým 
postižením a  držitelů ZTP, případně ZTP/P 
s  doprovodem, potvrzuje jednak 3 896 le-
tošních návštěvníků, kteří se u poklady hra-
du prokázali příslušným průkazem, a  také 
udělení Ceny Adolfa Heyduka. Tato cena 
byla udělena za kompletní zpřístupnění 
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hradu a  velké naučné stezky Klokočskými 
skalami lidem s  těžkým zrakovým postiže-
ním, nevidomým, osobám s těžkým slucho-
vým postižením a neslyšícím. Během sezóny 
můžete na hradě potkat i nevidomého prů-
vodce.

Vzhledem k dlouhodobé spolupráci spolku 
Ochrana Klokočských skal s  nevidomými 
a  slabozrakými se podařilo pro hrad Rot-
štejn vytvořit unikátní haptické razítko. To 
si mohli návštěvníci ozkoušet již v  závěru 
sezóny 2023. V  závěru roku jsme postou-
pili dál a do zkušebního provozu uvedeme 
hmatový reliéf hradního znaku na formátu 
A4, který umožní nevidomým a  těžce zra-
kově postiženým další rozšíření poznatků 
a  zážitků. Jedná se o  unikátní technologii, 

protože kromě vrstveného hmatově pozi-
tivního reliéfu o síle 6–4 mm je plocha prů-
hledná a díky tomu může být pod reliéfem 
umístěn zároveň i černotisk a obrázek, kte-
rý je na reliéfu, si tak mohou prohlédnout 
v tisku i ostatní, aniž bychom museli umís-
ťovat dvojité tabulky  apod. Pokud se reliéf 
hradního erbu v terénu v rozmarech počasí 
osvědčí, budou v roce 2024 doplněny o tyto 
reliéfy potupně všechny panely Tiché stezky 
Klokočskými skalami, stezky nevídané a celý 
informační systém hradu Rotštejn.

Naše poděkování patří odbornému poradci, 
panu Mgr. Lukáši Tremlovi, panu Ing. Jiřímu 
Mládkovi a  paní Petře Voborníkové z  firmy 
Mládek v  Praze na Žižkově a  všem dalším 
lidem ochotných pokusit se překonat další 
bariéry. Bez nich by se tato unikátní techno-
logie nemohla rozvinout.

Ondřej Rajcsányi, jednatel OKS, 
z.s.Mladší žáci na přípravném turnaji v Turnově

Tělovýchovná Jednota Sokol Bělá u Turnova, z.s.

POŘÁDÁ

MAŠKARNÍ REJ
V SOBOTU 9. BŘEZNA 2024 OD 20 HODIN

V SÁLE HASIČSKÉ ZBROJNICE V BĚLÉ

K TANCI A POSLECHU HRAJE GRADACE

VSTUPNÉ   200 Kč

MASKY 170 Kč

Dětský karneval
V SOBOTU 9. BŘEZNA 2024 OD 14 HODIN

V SÁLE HASIČSKÉ ZBROJNICE V BĚLÉ

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

VÝHERNÍ ŠTĚSTÍČKA PRO DĚTI

Bělá
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Fotbal SK Mírová

DOROST

Pro novou sezónu 2023–2024 jsme začle-
nili naše mladší dorostence do společného 
družstva s FK Turnov U17. Tento krok vnímá-
me velmi pozitivně jak směrem k individuál-
nímu rozvoji našich hráčů, tak k budoucímu 
přínosu pro družstvo mužů SK Mírová pod 
Kozákovem. V  průběhu podzimu odehráli 
naši hráči za FK Turnov U17 velmi kvalitní 
utkání v rámci krajského přeboru a po pod-
zimu jim patří sympatická šestá příčka v ta-
bulce skupiny východ, kde je 12 družstev. 

Všichni kluci z Mírové se aktivně zapojují do 
tréninku a zúčastňují se mistrovských i přá-
telských utkání. Tím, že se jedná o sdružené 
mužstvo, mohou kluci nastupovat jak za 
družstvo FK Turnov U17, tak za SK Mírová 
pod Kozákovem. Na konci února se rovněž 
zúčastní společného soustředění s  druž-
stvem FK Turnov U19.

Během měsíce září a  října se konala pod-
zimní část soutěže. Fotbalisté mladších žáků 
a mladší přípravky jednou týdně zajížděli na 
venkovní utkání, nebo hráli na domácím hři-
šti v Sekerkových Loučkách. Soupeři mladší 
přípravky jsou Přepeře, Pěnčín, Semily, Koš-
ťálov, Studenec, Horní Branná, Rokytnice 

n. J., Jilemnice a Sedmihorky. Vždy se hraje 
dvoukolově, tzn. 2 zápasy s jiným soupeřem 
po sobě. Soupeři mladších žáků jsou Jičín, 
Libáň, Sobotka, Lázně Bělohrad, Železnice/
Valdice, Hořice, Robousy, Martinice/Vícho-
vá, Přepeře, Nová Ves/Košťálov. Většinu zá-
pasů Mírová vyhrála. Ukončení fotbalové 
sezóny proběhlo na domácím hřišti v  so-
botu 28. 10. 2023, kdy jsme jako již tradičně 
sehráli utkání rodičů proti dětem. Tato akce 
je velice oblíbená. Následně proběhla spo-
lečenská akce, kde jsme opékali maso, točili 
pivo a limonádu a kde jsme úspěšnou sezó-
nu řádně oslavili. Děti obdržely za přispění 
sponzoru upomínkové předměty s  logem 
klubu  – lahve, odznaky, samolepky a  trika. 
V  současné době probíhá zimní pauza. Od 
začátku prosince začne zimní příprava, bu-
deme trénovat třikrát týdně na umělé trávě 
v Turnově, v Sedmihorkách a jeden trénink 
bude probíhat ve Vesci, pokud bude hřiš-
tě způsobilé k tréninku. Náš klub by uvítal, 
kdyby se podařilo za spolupráce obce vybu-
dovat umělý trávník pro trénink všech věko-
vých kategorií. V  současné době máme 35 

aktivních hráčů v  mládežnických kategorií 
od 4 do 12 let. Momentálně využíváme hřiš-
tě s umělou trávou v Sedmihorkách a Turno-
vě, kde za pronájem hřiště, kabin a osvětlení 
musíme platit nemalé finanční prostředky. 
Bez tréninků v  zimním období na umělé 
trávě bychom nebyli konkurenceschopní 
s  ostatními týmy. Jarní část soutěže začíná 
začátkem dubna. Kdo by měl zájem o fotbal, 
kontaktujte trenéra Miloše Zelnického na 
tel. 736 776 781. Přijímáme hráče již od 4 let.

Děkujeme obci a  sponzorům za podporu 
klubu a všem fotbalistům za úspěšné repre-
zentování klubu.

Případní sponzoři jsou vítáni.

Sponzoři: MN Autohit zastoupená Marti-
nem Mocem, MEA Group zastoupená Ale-
šem Bartkem, Miroslav Hladík z  Hrachovic, 
Sportero, s. r. o., Tiskárna Zaplatílek.

Za SKM Lukáš Hejduk a Miloš Zelnický
Ukončení sezóny – utkání rodičů proti dětem na domácím hřišti
Děti: R. Smrkovský, J. Kocour, F. Nejedlý, M. Herbrich, F. Hejduk, V. Hošek, A. Hejduk, P. Hladík, 
ležící zleva M. Cimbál, M. Smrkovský

Mladší přípravka na utkání v Košťálově
 Zleva: F. Hejduk, M. Herbrich J. Korda, J. 
Lejsek, V. Hošek, M. Cimbál, A. Hejduk, M. 
Smrkovský, B. Ráliš, R. Smrkovský, ležící 
gólman M. Koťátko

Mladší žáci na hřišti v Přepeřích
Zleva: T. Herbrich, A. Hladík, O. Zelnický, V. 
Kněbort, R. Hejduk, J. Havlíček, J. Hain, J. 
Pařízek, J. Šikola, F. Kocour, ležící gólman J. 
Kocour
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I N Z E R C E

NABÍDKA PRÁCE V REKREAČNÍM AREÁLU 
VE VESCI

Do našeho rekreačního areálu Jablochaty Měsíční údolí ve Vesci – Mírové pod 
Kozákovem hledáme nové kolegy na pozice KUCHAŘ, POMOCNÁ SÍLA DO 
KUCHYNĚ a UKLÍZEČKA. Preferujeme především nadšení a chuť do práce, 
praxe tudíž není nutná. Vše, co budete potřebovat, vás naučíme.
Nacházíme se na západním úbočí Kozákova, přímo pod pískovcovými skalami, 
obklopeni krásnou přírodou. Našimi návštěvníky jsou dětské skupiny (školy, 
školky, sportovní soustředění a tábory), zaměstnanci a partneři skupiny 
Jablotron, kterým nabízíme místo pro odpočinek i zábavu v krásné, nezničené 
přírodě Českého ráje. V rámci pobytu poskytujeme i stravu snídaně – oběd – 
večeře; v případě akcí (teambuildingy, svatby, oslavy) i rauty. Naším cílem jsou 
spokojená plná bříška dětí i dospělých a příjemně strávené chvíle v našem 
areálu a jeho okolí. 
Už se u nás vidíte? Máte nějaké otázky nebo se chcete přijít podívat, jak to  
u nás vypadá? 
Tak neváhejte a volejte na tel.: 773 711 802 nebo napište na: 
sarochova@jablotron.cz.

www.jablochaty.cz

DÁMSKÉ 
ORIGINÁLNÍ 
OBLEČENÍ 
Z ČESKÉHO RÁJE
HEJDUKOVÁ KLÁRA
STEBNO 9, MÍROVÁ POD KOZÁKOVEM
TEL.: 603 721 116

HEJK_OBLECENI

HEJK

I N Z E R C E

Finanční úřad pro Liberecký kraj,
Územní pracoviště v Semilech 

oznamuje, že v souvislosti s podáváním daňových 
přiznání

k dani z nemovitých věcí na rok 2024
 bude v měsíci lednu 

na Územním pracovišti v Turnově zajištěn provoz 
níže uvedených informačních linek.

leden 2024:	 481 360 111, 481 360 277, 481 360 212

pondělí až čtvrtek:	 8:00 - 17:00
pátek:	 8:00 - 14:00
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I N Z E R C E

AUTOSERVIS | PNEUSERVIS
Chutnovka 76 • 603 769 446 • ales.roszman@seznam.cz

PNEUSERVIS · PNEUHOTEL
• VEŠKERÉ MECHANICKÉ 
 OPRAVY
• DIAGNOSTIKA
• OPRAVY MOTORŮ, 
 VÝMĚNY ROZVODŮ 
• OPRAVY A VÝMĚNY SPOJEK

•VÝMĚNY PROVOZNÍCH KAPALIN

•OPRAVY, ČIŠTĚNÍ A DESINFEKCE 

KLIMATIZACÍ VOZIDEL

PF 2024
příjemné prožití vánočních svátků,

mnoho štěstí, zdraví a úspěchů
v novém roce

přeje
autoservis/pneuservis chutnovka

I N Z E R C E
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Služby Czech point, ověřování

OBECNÍ ÚŘAD POSKYTUJE 
NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY:
•	 ověřování pravosti podpisu, shodu opisu 

nebo kopie s listinou;
	
•	 výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;

•	 	příjem plateb místních poplatků:  
za odpady, psy, z ubytovací kapacity, 
z rekreačního a lázeňského pobytu;

•	 	příjem plateb za vodné a stočné;

•	 	evidenci obyvatel;

•	 služby Czech POINT např.: 
-	 výpis z katastru nemovitostí LV,
-	 snímky katastrálních map, které slouží 

jako originály a není nutno pro tyto 

snímky jezdit na Katastrální úřad 
do Semil (nově),

-	 výpis z bodového hodnocení řidiče,
-	 výpis z insolventního rejstříku,
-	 výpis z veřejného rejstříku (obchodní 

rejstřík, spolkový rejstřík, nadační 
rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík 
společenství vlastníků jednotek 
a rejstřík obecně prospěšných 
společností),

-	 výpis ze seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů,

-	 výpis z živnostenského rejstříku,
-	 rejstřík trestů,
-	 výpis z rejstříku trestů právnických osob
-	 agendy ISDS (zřízení datové schránky).

Příspěvky do zpravodaje

Vaše názory, připomínky, podněty, po-
zvánky nebo inzeráty můžete zasílat na 
adresu: obec@mirova.cz. V rámci mož-
ností je budeme uveřejňovat.

Žádáme majitele psů, aby 
z důvodu bezpečnosti 

nenechávali své psy volně 
pobíhat po vsi.

Periodický tisk územního samosprávného celku  
vydává

Obec Mírová pod Kozákovem
Chutnovka 36, 511 01 Turnov, IČO: 00275913

www.mirova.cz, e-mail: obec@mirova.cz
Tel.: 481 321 677, 481 321 681

evidováno Ministerstvem kultury ČR pod ev. č. MK ČR E 20577
Zpravodaj vychází 4 × za rok

Uzávěrka vydání 4/2023 byla 30. 11. 2023
Tisk: Tiskárna a Knihárna Zaplatílek, Vesec 66

Distribuce: Česká pošta, s. p.
Výtisk je dodáván zdarma do každé domácnosti v obci Mírová pod Kozákovem.


